

Успішний старт: перший день навчання майбутніх спортивних журналістів у НУФВСУ

6 жовтня, для магістрантів нової програми «Спортивна журналістика» розпочалися пари в Національному університеті фізичного виховання і спорту України (НУФВСУ). Студенти познайомилися з університетом, відвідали Музей олімпійської слави та мали змогу оцінити тренувальні й ігрові зали із найсучаснішим обладнанням.

Перші пари предмету «Тренди сфери фізичної культури і спорту» провела доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри історії та теорії олімпійського спорту – Марія Михайлівна Булатова. Лекція ґрунтувалася на презентації за книгою «Культурна спадщина Давньої Греції та Олімпійські ігри», написаною Марією Булатовою разом із Сергієм Бубкою. Студенти дізналися про зародження та становлення Олімпійських ігор у Давній Греції та Римі, ознайомилися з унікальними фотографіями з історії олімпійського руху, зібраними авторами.

Завдання курсу – висвітлити олімпійську історію від давніх часів до сучасності, сформуванню розуміння того, як працює олімпійська система з усіма її перевагами та складнощами.

«Сьогодні у матеріалах багатьох медійників бачимо суцільні негативні боки олімпійського руху. Когось піймали на допінгу, хтось потрапив у корупційний скандал... Мені б хотілося, щоб майбутні спортивні журналісти висвітлювали й позитивні боки, не обходячи складних проблем, які існують. Хотілося б познайомити студентів із широкою спортивною спільнотою, яка визначає обличчя нашої країни. У нас є чим пишатися. Важлива місія спортивних журналістів – дати змогу молодим людям, які лише шукають себе, відчутти велич нашої нації в олімпійській історії», – поділилася Марія Михайлівна своїми прагненнями й очікуваннями щодо підготовки майбутніх спеціалістів.

Після пар студенти оглянули експозицію Музею олімпійської слави, дізнавшись факти про виступи радянської збірної на Олімпійських іграх та з історії самого вишу. Побачили тренувальні й ігрові спортивні зали університету, фітнес-центр «Олімпійський стиль», більярдний зал, ознайомилися з діяльністю лабораторій Науково-дослідного інституту НУФВСУ.

Відтепер майбутні спортивні журналісти відчули себе повноцінними студентами одразу двох вишів – КНУ ім. Т. Шевченка та НУФВСУ.

Оксана Турчинська,

магістрантка «Спортивної журналістики»